

据新华社电 11月27日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。习近平在贺电中指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题，实现巴以两国和平共处、共同发展，符合国际社会共同

利益。国际社会应该维护公平正义，坚持联合国有关决议、“土地换和平”原则和“两国方案”大方向，为恢复巴以和谈创造良好氛围。习近平强调，中国是巴勒斯坦人民真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟，是巴以和平的坚定支持者。中方支持

巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道，推动巴以和谈，为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

70个新药纳入医保目录

涉及癌症、肝炎、糖尿病等10个领域，价格平均下降超六成

详见 A6



以丝绢为画纸，以诗意为画笔
《广州好》飞入艺博会

86米长的绢布相连拉出“广州好”三字，艺术家们饶有兴致地参与创作。羊城晚报记者 陈秋明 摄

羊城晚报讯 记者甘韵仪、李煊坤报道：第24届秋季广州国际艺术博览会（下称“艺博会”）29日于琶洲开幕。应羊城晚报“再赋新词《广州好》”活动的“共鸣效应”，今届艺博会新增“广州好”公共艺术展，通过“一墨相承”的有序布局，演绎从诗词到书画、从城市文化到艺术表现的“一脉相承”。艺博会期间，全民创作“广州好”将成佳话！

1959年，值新中国成立十周年之际，广州市市长朱光赋词《望江南·广州好》五十阙，刊载于《羊城晚报》，满城传诵。2019年10月14日，由中共广州市委宣传部、羊城晚报报业集团主办的“再赋新词《广州好》”征集活动正式开启。羊城晚报各平台推出系列报道，以“续前贤雅怀，咏羊城新姿”为主题，撩起一城诗意。这与“艺术为人民服务”为

策展理念的24届秋季广州艺博会不谋而合，于是“广州好”翩然而至，有了现场诗、书、画、艺术装置等的和鸣。记者在现场看到，整个“广州好”公共艺术展空间近100平方米，86米长的绢布相连拉出“广州好”三字，以绢布为画布，打造出多维创作空间，“形断神不断”。四周长26米高3.5米的背景墙上，朱光的词与市民新近

填的词相呼应。为表达“全民”演绎，绢布与背景墙包括天花以底色呈现，并尽可能地保留空白，邀请艺术家与普通市民一起参与创作。通过对《望江南·广州好》佳作的融合呈现，使参与者可从感官到心灵来一场传统与现代的奇妙穿越，让人在城中，城在词中，词在艺术中……开幕式当天，这个大型艺术品创作现场首先吸引了二十几

位特殊来宾——来自俄罗斯的艺术爱好者饶有兴致地拿起画笔为广州添彩。现场还吸引了不少逛展市民参与创作。广州市文广旅局相关负责人说，从某种意义上讲，每个人都是艺术家，都有欣赏美的能力和创作美的需求，在这个展馆，既可以欣赏朱光老市长和市民创作的诗词，又可以互动与创作，这对于广州艺博会来说还是第一次。

守护香港 止暴制乱

就美“香港人权与民主法案”签署成法 外交部召见美驻华大使 提出严正交涉

据新华社电 外交部副部长乐玉成28日召见美国驻华大使布兰斯塔德，就美“香港人权与民主法案”签署成法提出严正交涉和强烈抗议。乐玉成指出，美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干预香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民对此强烈愤慨，坚决反对。乐玉成强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容任何外国政府

和外国势力干预。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。乐玉成强调，中方强烈敦促美方纠正错误、改弦更张，不得将该法案付诸实施，立即停止插手香港事务、干涉中国内政，以免给中美关系和两国重要领域合作造成更大损害。对美方的错误举措，中方必将予以坚决反制，由此导致的一切后果由美方完全负责。

任何威胁都吓不倒中国人民 ——干涉内政不会得逞

□人民日报评论员
美方不顾中方多次严正交涉和强烈反对，悍然将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干预香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民坚决反对。我们正告美方，任何威胁都吓不倒中国人民，任何干涉中国内政的图谋注定不会得逞。5个多月来，香港持续发生的激进暴力犯罪行为，严重践踏法治和社会秩序，严重破坏香港繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、瘫痪交通、暴力袭警、残害市民，将香港推到了极为危险的境地，广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁。大量事实表明，美

广州市委十一届九次全会召开，会议强调要全力支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区 全面提升广州国际大都市治理能力和水平

详见 A7
自动驾驶的士你敢坐吗？
广州有11辆在黄埔区试运营，收费标准与传统的士相同
详见 A3
“中国沉香之乡”
打造沉香创意产业园
电白沉香文化和旅游文化融合有声有色，如今致力培育产业集群
详见 A8

新闻管家

看新闻 知天下

交通运输部：顺风车必须不以盈利为目的

针对滴滴顺风车日前宣布上线运营，交通运输部运输服务司司长徐亚华28日表示，驾驶员所从事顺风车行为必须以盈利为目的，同时要按每车每日的合乘次数有一定限制。徐亚华表示，鼓励有条件的平台公司按照有关规定和要求，开展顺风车业务，但必须是驾驶员自身出行需求为前提，事先发布出行信息，由出行线路相同的拟合乘人员选择合乘车辆。驾驶员所从事顺风车行为必须以盈利为目的，仅与搭乘人员分摊部分出行成本或免费互助。平台公司不能以顺风车名义提供非法网约车服务。顺风车应按照各地有关规定，对每车每日的合乘次数有一定限制。（据新华社）

2019 粤商大会昨日开幕，多位粤商全面看好粤港澳大湾区发展前景 汇聚粤商智慧 有信心应对新挑战

遭受意外事件突发重大疾病 可申请广州市临时救助 你怎么看？

羊城晚报讯 记者符畅报道：近日，广州市民政局在官网上公开征求《广州市临时救助办法（公开征求意见稿）》（简称“征求意见稿”）意见。征求意见稿指出，本办法所称临时救助，是指政府对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或由于生活必需支出突然增加导致基本生活在一定时期内陷入困境，其他社会救助制度暂时无法覆盖或救助之后基本生活暂时仍有严重困难的个人或家庭给予的应急性、过渡性救助。临时救助分为紧急型临时救助和支出型临时救助，符合条件的个人或家庭可向户籍地（非本市户籍人员向居住地）镇人民政府（街道办事处）提出申请或通过网络申请。本人申请存在困难的，可以委托村（居）民委员会工作人员代为申请。

紧急型临时救助（符合下列情形之一的家庭可申请）

- 申请之日前1个月内因遭受火灾、交通事故、人身伤害等意外事件或突发重大疾病，导致基本生活暂时出现严重困难的（符合该规定情形且暂时无法取得家庭支持的个人可单独提出申请）
- 申请社会救助期间基本生活暂时出现严重困难的
- 其他特殊原因导致基本生活出现严重困难，需立即采取救助措施的

支出型临时救助（符合下列情形之一的本市户籍家庭可申请）

- 申请日前12个月内家庭人均收入低于统计部门公布的本市城市常住居民上年度人均可支配收入、家庭财产总额不超过本市低保低收入困难家庭财产限额标准，且经扣除教育、医疗的生活必需支出后，家庭人均月收入低于本市低收入困难家庭认定标准的。
- 特困人员在定点医院治疗期间需住院护理，经政府医疗救助后仍需负担的护理费。

第二届粤港澳大湾区“粤菜师傅”技能大赛琶洲开锣 粤菜名厨上演巅峰对决

石湾玉冰烧 中国白酒纯净之美

洞藏9 洞藏12 洞藏20

在广州完成线路试验
未来地铁即将驶来
最高时速140公里
详见 A9